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Έκθεση αποτίμησης για τον καθορισμό του εύλογου και δίκαιου της αξίας του 60% 
των μετοχών της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία “WONDER NEST RETAIL 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” στο πλαίσιο πώλησης τους από την “Ι. 
ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” στην 
“ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ” βάσει των άρθρων 99-101 του N. 
4548/2018 

 

 

Αξιότιμοι/ες κύριοι/κυρίες, 

 

Σε συνέχεια της μεταξύ μας σύμβασης έργου, σας αποστέλλουμε μελέτη για τον καθορισμό του δίκαιου και 
εύλογου της συναλλαγής μεταξύ των εταιρειών Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ και ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση ή/και περαιτέρω συνεργασία σχετικά. 

 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

Για την «COMPASS Ορκωτοί Ελεγκτές και Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε.» 

 

 

 

 

 

 

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της 
 
ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

Λ. Κηφισίας 64, Αμαρούσιο  

15 125, Αττική  

Κωνσταντίνος Κουτρουλός 

Διευθύνων Σύμβουλος 
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Εισαγωγή 

Η COMPASS Ορκωτοί Ελεγκτές και Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. κλήθηκε να εξετάσει και να 
αξιολογήσει το δίκαιο και εύλογο της συναλλαγής μεταξύ της εταιρείας Ι. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ - Ι. ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και της εταιρείας ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. 

Πιο συγκεκριμένα, το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας ΙΝΤΡΑΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
(εφεξής ο «Εντολέας» ή η «Ιntracom AE») αποφάσισε να προχωρήσει στην αγορά του 60% των μετοχών της 
WONDER NEST RETAIL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (εφεξής η «Εταιρεία» ή η «Wonder Nest»), η 
οποία συστάθηκε ως 100% θυγατρική της εταιρείας Ι.ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ -Ι.ΛΑΠΠΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (εφεξής η « ΚΛΜ») μετά από απόσχιση του εμπορικού κλάδου βρεφικών και παιδικών 
ειδών (ο «Κλάδος») της ΚΛΜ και εισφορά του στην Wonder Nest, έναντι συνολικού τιμήματος € 3.000.000, 
όπως αυτό μας παρασχέθηκε από τον Εντολέα (εφεξής η «Συναλλαγή»). 

Στο πλαίσιο αυτό, η Διοίκηση της Intracom AE (εφεξής η «Διοίκηση») ανέθεσε στον ορκωτό ελεγκτή της 
COMPASS Ορκωτοί Ελεγκτές και Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. κ.κ. Κωνσταντίνο Κουτρουλό 
την προετοιμασία μελέτης (εφεξής η «Έκθεση») σχετικά με το εύλογο και δίκαιο από χρηματοοικονομικής 
άποψης του προσφερόμενου τιμήματος για το 60%  του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, βάσει των 
άρθρων 99-101 του N. 4548/2018. 

Η εν λόγω μελέτη εξηγεί τις παραδοχές και τις μεθόδους που χρησιμοποιήθηκαν για την αποτίμηση της 
Εταιρείας, με ημερομηνία 31/3/2024. 

Επισημαίνεται πως, τόσο η COMPASS Ορκωτοί Ελεγκτές και Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε., 
όσο και ο υπογράφων την παρούσα έκθεση, ορκωτός ελεγκτής λογιστής κ. Κωνσταντίνος Κουτρουλός είναι 
ανεξάρτητοι σε σχέση με την Wonder Nest, την ΚΛΜ  και την Intracom ΑΕ για την τελευταία πενταετία πριν 
από τη Συναλλαγή. 

 

Πηγές πληροφόρησης 

Προς το σκοπό αυτό, εξετάσαμε μεταξύ άλλων τα παρακάτω στοιχεία: 

• Pro Forma οικονομικές καταστάσεις του Κλάδου με ημερομηνία την 31/12/2022. 

• Pro Forma ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του Κλάδου με ημερομηνία 31/3/2024. 

• Iσοζύγιo γενικής λογιστικής του Κλάδου από 1/1/2023 έως και 31/3/2024. 

• Επιχειρηματικό σχέδιο του Κλάδου για την περίοδο 2024-2028, το οποίο καταρτίσθηκε από την ΚΛΜ 
και ενσωματώνει τις παραδοχές της. 

• Αναλύσεις και επεξηγήσεις οι οποίες μας παρασχέθηκαν από τη Διοίκηση και τα στελέχη της 
Εταιρείας. 

• Οικονομικά στοιχεία, μακροοικονομικά μεγέθη και πληροφορίες από ιστοσελίδες και βάσεις 
δεδομένων που χρησιμοποιούνται ευρέως για σκοπούς αποτίμησης εταιρειών. 

• Οικονομικές καταστάσεις και στοιχεία αγοράς που αφορούν ομοειδείς εισηγμένες εταιρείες στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό από διεθνείς βάσεις δεδομένων. 

• Στοιχεία αγοράς και πληροφορίες από τις ιστοσελίδες των αρμόδιων φορέων. 

 

 

 

 



 

WONDER NEST RETAIL ΑΕ - Έκθεση επί του εύλογου και δίκαιου συναλλαγής                                     Σελίδα 4 από 8                                                                                                                      

 
Παρουσίαση της Συναλλαγής 

Η συναλλαγή αφορά την πώληση και μεταβίβαση του 60% των μετοχών της εταιρείας Wonder Nest από την 
ΚΛΜ στην Intracom AE, όπως αποφασίστηκε από τα Διοικητικά Συμβούλια της ΚΛΜ και της Intracom AE. 

Συγκεκριμένα, σε υλοποίηση των συμφωνιών που υπέγραψαν οι μέτοχοι της ΚΛΜ με την Intracom AE την 
2/2/2023 και 12/5/2023 αποφασίστηκε πως η εμπορική δραστηριότητα της πώλησης παιδικών και βρεφικών 
ειδών της ΚΛΜ, θα εξακολουθήσει να ασκείται από χωριστή νομική οντότητα που θα συσταθεί ως 100% 
θυγατρική της ΚΛΜ μετά από την απόσχιση του Κλάδου. Η Intracom AE, μέσω πώλησης μετοχών, θα καταστεί 
μέτοχος της νέας θυγατρικής εταιρείας κατά  ποσοστό 60%. 

Στις 30/05/2024 ολοκληρώθηκε η απόσχιση του Κλάδου και η εισφορά του στην Wonder Nest που συστάθηκε 
ως 100% θυγατρική της ΚΛΜ. 

 

Παρουσίαση της Εταιρείας 

Η Wonder Nest με διακριτικό τίτλο «WONDER NEST RETAIL» ιδρύθηκε στις 30 Μαΐου 2024 και εδρεύει στον 
δήμο Αμαρουσίου Αττικής.  

Η Εταιρεία δημιουργήθηκε μετά από την απόσχιση του κλάδου της πώλησης παιδικών και βρεφικών ειδών 
της ΚΛΜ. Αποτελεί τον αποκλειστικό αντιπρόσωπο του βρετανικού brand βρεφικών ειδών Mothercare στην 
Ελλάδα και δραστηριοποιείται στην αγορά, εισαγωγή, κατασκευή και εμπορία ειδών ένδυσης-υπόδησης, 
βρεφικών και παιδικών ειδών, παιχνιδιών, επίπλων, καλλυντικών και ειδών οικιακής χρήσεως. Το σύνολο των 
καταστημάτων στην Ελλάδα αριθμεί σε 24 ενώ παράλληλα διατηρεί 4 καταστήματα στη Ρουμανία.  

Το διοικητικό συμβούλιο της Εταιρείας απαρτίζεται από τον κ. Κλώνη Δημήτριο με τον ρόλο του Προέδρου, 
την κα Λάππα Βιολέττα με τον ρόλο του Διευθύνοντος Συμβούλου και την κα Λάππα Μαίρη και τον κ. 
Μπακαγιάννη Σωτήρη ως Μέλη Διοικ. Συμβουλίου. Η διάρκεια της θητείας του ΔΣ έχει οριστεί από 30/5/2024 
έως 30/5/2028. 

Το σύνολο των μετοχών της Εταιρείας ανέρχεται σε 6.117.865 με ονομαστική αξία 
 € 1,00 έκαστη. Το μετοχικό κεφάλαιό της ανέρχεται σε € 6.117.865,00. 

 

Παρουσίαση Ιntracom ΑΕ 

Η Intracom AE συστάθηκε στις 27 Ιουνίου του έτους 1977, εδρεύει επί της Λεωφόρου Κηφισίας 64 στον Δήμο 
Αμαρουσίου Αττικής. Αποτελεί κυρίαρχο όμιλο στην Ελλάδα, με σημαντική θέση σε τομείς υψηλής ανάπτυξης, 
έντονη διεθνή παρουσία και εξαγωγική δραστηριότητα. 

Τον Δεκέμβριο του 2005, η μητρική εταιρεία μετασχηματίσθηκε σε εταιρεία συμμετοχών υπό την επωνυμία 
INTRACOM ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, έχοντας στην ομπρέλα της πολυεθνικές εταιρείες με 
εξειδίκευση στους τομείς των υπηρεσιών και λύσεων πληροφορικής υψηλής τεχνολογίας, των σύνθετων 
κατασκευαστικών έργων και των εξελιγμένων αμυντικών ηλεκτρονικών συστημάτων. 

Η Ιntracom ΑΕ πλέον, σε συνέχεια πρόσφατων αποεπενδύσεων, εξελίσσεται σε επενδυτική εταιρεία 
στοχεύοντας στην επίτευξη υψηλών αποδόσεων, προσφέροντας διαχρονικά μεγαλύτερη αξία στους μετόχους 
της. 

Το διοικητικό συμβούλιο της Intracom ΑΕ απαρτίζεται μεταξύ άλλων από τον κ. Κόκκαλη Σωκράτη με τον ρόλο 
του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου, τον κ. Κλώνη Δημήτριο και κ. Θεοδωρίδη Δημήτριο με τον ρόλο 
του Αντιπροέδρου, καθώς και τον κ. Κόκκαλη Κωνσταντίνο ως Αντιπρόεδρος Mη Eκτελεστικό Mέλος. Η 
διάρκεια της θητείας του ΔΣ έχει οριστεί από 20/12/2022 έως 20/12/2026. 
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Μεθοδολογία  

Η αποτίμηση της Εταιρείας πραγματοποιήθηκε με βάση τις ακόλουθες κοινώς αποδεκτές μεθόδους: 

A. Μέθοδος Προεξοφλημένων Ελεύθερων Ταμειακών Ροών (Discounted Free Cash Flows ή DFCF)  

B. Πολλαπλάσια Χρηματιστηριακών Δεικτών Συγκρίσιμων Εταιρειών (Comparable Companies’ Multiples) 

C. Αναπροσαρμοσμένη Καθαρή Θέση (Adjusted Book Value - ABV) 

D. Πολλαπλάσια Χρηματιστηριακών Δεικτών Συγκρίσιμων Συναλλαγών (Comparable Transactions’ 
Multiples) 

Στη συνέχεια αναλύονται οι εν λόγω μεθοδολογίες, καθώς επίσης και οι παραδοχές που τις συνοδεύουν 
κατά την εφαρμογή τους. 

 

Μέθοδος Προεξοφλημένων Ελεύθερων Ταμειακών Ροών 

Η μέθοδος των Προεξοφλημένων Ελεύθερων Ταμειακών Ροών (Discounted Free Cash Flows – DFCF) αποτελεί 
την πιο διαδεδομένη μέθοδο εκτίμησης αξίας εταιρειών παγκοσμίως. Το μοντέλο εξετάζει την επιχείρηση 
«δυναμικά» και όχι «στατικά», αναλύοντας την απόδοσή της κατά τη διάρκεια των χρόνων και εξετάζοντας τη 
δυνατότητά της να δημιουργεί «ταμειακά πλεονάσματα». 

Η καθαρή παρούσα αξία των ελεύθερων ταμειακών ροών αποτελείται από την παρούσα αξία που αντιστοιχεί 
σε μία χρονική περίοδο, για την οποία είναι δυνατόν να σχηματιστούν προβλέψεις, και η οποία προσδιορίζεται 
από το χρόνο που χρειάζεται για να επιτευχθεί το επιχειρηματικό σχέδιο της εταιρείας. 

Έτσι, αν θέλουμε να λάβουμε υπόψη τη διαχρονική αξία του χρήματος, η μέθοδος των Προεξοφλημένων 
Ελεύθερων Ταμειακών Ροών θεωρείται η πιο κατάλληλη για την εκτίμηση της αξίας μιας εταιρείας. 

Η αξία της επιχείρησης είναι ίση με τις αναμενόμενες μελλοντικές ελεύθερες ταμειακές ροές, προεξοφλημένες 
με συντελεστές που αντανακλούν την επικινδυνότητα αυτών των ταμειακών ροών (WACC).  

Η μέθοδος των Προεξοφλημένων Ελεύθερων Ταμειακών Ροών απαιτεί αρχικά τον υπολογισμό των 
μελλοντικών ελεύθερων ταμειακών ροών για μια περίοδο τουλάχιστον τριών (3) ετών. 

Εν συνεχεία, οι μελλοντικές ελεύθερες ταμειακές ροές προεξοφλούνται με το Μέσο Σταθμικό Κόστος 
Κεφαλαίου (WACC) και υπολογίζεται η Καθαρή Παρούσα Αξία τους (Net Present Value). 

Οι τύποι που χρησιμοποιούνται για την εφαρμογή της εν λόγω μεθόδου είναι οι ακόλουθοι: 

- Ελεύθερες Ταμειακές Ροές στην εταιρεία = Κέρδη προ τόκων και φόρων * [ 1 – (φορολογικός 
συντελεστής) ] + Αποσβέσεις – Επενδύσεις σε πάγια στοιχεία – Μεταβολή στο Κεφάλαιο Κίνησης 

- Αξία επιχείρησης (Enterprise Value) = Παρούσα Αξία των Ελεύθερων Ταμειακών Ροών της 
προβλεπόμενης περιόδου 

- Αξία ιδίων κεφαλαίων (Equity Value) = Αξία επιχείρησης - Αγοραία αξία δανεισμού + Ταμειακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα 

Παραδοχές Προεξοφλημένων Ελεύθερων Ταμειακών Ροών 

Οι προβλέψεις που χρησιμοποιήθηκαν για την εφαρμογή της εν λόγω μεθόδου μας δόθηκαν από την διοίκηση 
της Εταιρείας κι εξετάστηκαν για το εύλογό τους σε σχέση με τα ιστορικά στοιχεία και την περιουσιακή 
κατάσταση της Εταιρείας, καθώς και το ανταγωνιστικό περιβάλλον και τις μελλοντικές προοπτικές του κλάδου, 
στον οποίο δραστηριοποιείται.  

 

Πολλαπλάσια Χρηματιστηριακών Δεικτών (Comparable Companies’ Multiples) 

Η μέθοδος των Πολλαπλασίων Χρηματιστηριακών Δεικτών (Comparable Companies’ Multiples) βασίζεται στην 
παραδοχή ότι η αξία μιας εταιρείας θα πρέπει να ισούται με το ποσό που θα ήταν διατεθειμένοι να 
πληρώσουν για το μετοχικό της κεφάλαιο καλώς πληροφορημένοι και ορθολογικοί επενδυτές.  
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Για την εκτίμηση της αξίας της Εταιρείας χρησιμοποιούνται χρηματιστηριακοί δείκτες, οι οποίοι υπολογίζονται 
σε σύγκριση με άλλες ομοειδούς αντικειμένου εισηγμένες εταιρείες. Η εκτίμηση της αξίας γίνεται με τη χρήση 
χρηματιστηριακών δεικτών αποτίμησης, οι οποίοι υπολογίζονται με βάση τη χρηματιστηριακή αξία και 
αντίστοιχα οικονομικά μεγέθη των εισηγμένων ομοειδών εταιρειών του κλάδου στον οποίο ανήκει η Εταιρεία.  

Παραδοχές Πολλαπλασίων Χρηματιστηριακών Δεικτών 

Τα πολλαπλάσια εφαρμόστηκαν στα χρηματοοικονομικά μεγέθη της Εταιρείας (current multiples), ενώ 
λήφθηκε υπόψη και ο Καθαρός δανεισμός της στις 31/3/2023.  

Αναλυτικότερα, η αξία της Εταιρείας προσδιορίστηκε με βάση χρηματιστηριακούς δείκτες εταιρειών 
εισηγμένων σε χρηματιστήρια. Συγκεκριμένα, χρησιμοποιήθηκε ο δείκτης Αξία επιχείρησης / Πωλήσεις 
(EV/Sales). O εν λόγω δείκτης προσδιορίστηκε βάσει των τελευταίων δημοσιευμένων χρηματοοικονομικών 
στοιχείων των ομοειδών εταιρειών, και συγκεκριμένα βάσει των χρηματιστηριακών δεικτών EV/Sales κάθε 
ομοειδούς εταιρείας. 

 

Συγκρίσιμες Συναλλαγές (Comparable Transactions’ Multiples) 

Βάσει της μεθόδου των Συγκρίσιμων Συναλλαγών (Comparable Transactions’ Multiples) η εκτίμηση της αξίας 
μιας επιχείρησης προκύπτει λαμβάνοντας υπόψη δείκτες που προκύπτουν χρησιμοποιώντας στοιχεία από 
συναλλαγές επί εταιρειών ομοειδούς αντικειμένου οι οποίες έχουν πραγματοποιηθεί κατά το πρόσφατο 
παρελθόν.  

Για κάθε συναλλαγή, τα σχετικά πολλαπλάσια υπολογίζονται βάσει του οριστικού τιμήματος, του ποσοστού 
των μετοχών που εξαγοράστηκε και τα σχετικά οικονομικά μεγέθη που ήταν διαθέσιμα πριν την ανακοίνωση 
της συμφωνίας κάθε συναλλαγής. Στη συνέχεια, τα υπολογισμένα πολλαπλάσια εφαρμόζονται στα 
χρηματοοικονομικά μεγέθη της επιχείρησης που εξετάζεται. 

Παραδοχές Συγκρίσιμων Συναλλαγών 

Η αναζήτηση για συναλλαγές με συγκρίσιμες εταιρείες βασίστηκε σε πρόσφατες συναλλαγές (ημερομηνία 
ανακοίνωσης μεταξύ 2015 και 2023). Η αξία της Εταιρείας προσδιορίστηκε βάσει του δείκτη EV/Sales της 
Εταιρείας, για τον υπολογισμό του οποίου ισχύουν τα όσα αναλύθηκαν ανωτέρω στη μέθοδο των 
Πολλαπλασίων Χρηματιστηριακών Δεικτών. 

 

Αναπροσαρμοσμένη Καθαρή Θέση 

Για την εκτίμηση της εύλογης αξίας των στοιχείων του ενεργητικού και υποχρεώσεων ακολουθήθηκε η 
προσέγγιση της Αναπροσαρμοσμένης Καθαρής Θέσης (ΑΚΘ). Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκε επισκόπηση 
και αναπροσαρμογή επί της λογιστικής αξίας, όπου αυτό κρίθηκε απαραίτητο, των στοιχείων ενεργητικού 
και υποχρεώσεων της Εταιρείας, σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ).  

Με βάση τα ανωτέρω, η αξία των υπό εκτίμηση στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων της Εταιρείας 
αναπροσαρμόζεται, κατόπιν αποτιμήσεως τους σύμφωνα με διεθνώς αποδεκτές μεθόδους, αν υπάρχουν 
ενδείξεις ότι η λογιστική αξία αυτών δεν ανταποκρίνεται στην τρέχουσα εμπορική τους αξία κατά την 
ημερομηνία αποτίμησης. Ενδεικτικά, πραγματοποιήθηκε επισκόπηση των παρακάτω κατηγοριών 
περιουσιακών στοιχείων: 

• Άυλα περιουσιακά στοιχεία 

• Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις 

• Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 

Στη συνέχεια αναλύεται η εν λόγω μεθοδολογία, καθώς επίσης και οι παραδοχές που τη συνοδεύουν κατά 
την εφαρμογή της. 

Παραδοχές Αναπροσαρμοσμένης Καθαρής Θέσης 

Σύμφωνα με τη μέθοδο της Αναπροσαρμοσμένης Καθαρής Θέσης στο εξής αναφερόμενης ως «ΑΚΘ», η αξία 
μιας εταιρείας είναι ίση με τη Καθαρή Θέση της, όπως αυτή εμφανίζεται στις Οικονομικές Καταστάσεις, αφού 
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προηγουμένως γίνουν οι απαραίτητες προσαρμογές σε Ενεργητικό και Παθητικό, σύμφωνα με τα στοιχεία 
που τέθηκαν στη διάθεσή μας. 

Ως ΑΚΘ ορίζεται η διαφορά μεταξύ του αναπροσαρμοσμένου ενεργητικού και των αναπροσαρμοσμένων 
υποχρεώσεων της εταιρείας υπό εξέταση.  

 
Αποτίμηση της Εταιρείας 

Συνοψίζοντας, το 60% της Wonder Nest αποτιμήθηκε με την εφαρμογή των μεθόδων που αναφέρθηκαν 
ανωτέρω. Αναλυτικά, τα αποτελέσματα της αποτίμησης αποτυπώνονται στον πίνακα που ακολουθεί: 

  

 

 

 

 

 

Θεωρούμε ότι το ανωτέρω εύρος τιμών αντικατοπτρίζει την πραγματική αξία του 60% της Εταιρείας, με 
βάση τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη μας από τη Διοίκηση, καθώς και τις παρατηρήσεις που 
περιλαμβάνονται στην παρούσα έκθεση. 

Βάσει της ανωτέρω περιγραφόμενης μεθοδολογίας προκύπτει πως η αναλογία του 60% των μετοχών της 

Εταιρείας κυμαίνεται μεταξύ € 2,92εκ. και € 3,44εκ. 

Κατά τη γνώμη μας, η ανωτέρω περιγραφόμενη Συναλλαγή, εφόσον κυμαίνεται εντός του ανωτέρω 

περιγραφόμενου εύρους, κρίνεται ως δίκαιη και εύλογη για την Εταιρεία και τους μετόχους αυτής που δεν 

αποτελούν συνδεδεμένα μέρη, συμπεριλαμβανομένων των μετόχων μειοψηφίας. 

 

 

Με εκτίμηση 

Για την COMPASS Ορκωτοί Ελεγκτές και Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε, 

 

 

 

 

 

 

 

Κωνσταντίνος Κουτρουλός 

Διευθύνων Σύμβουλος 

 

 

ποσά σε € '000

Ελάχιστη 

τιμή

Μέση 

τιμή

Μέγιστη 

τιμή

Στάθμιση

%

Προεξοφλημένες ελεύθερες ταμειακές 

ροές

4.671 5.067 5.496 50%

Πολλαπλάσια χρηματιστηριακών τιμών 4.423 5.163 5.903 20%

Αναπροσαρμοσμένη καθαρή θέση 5.474 5.474 5.474 20%

Συγκρίσιμες συναλλαγές 5.478 6.273 7.068 10%

Αξία ιδίων κεφαλαίων 31/3/2023 4.862 5.288 5.730 100%

Αναλογία 60% 2.917 3.173 3.438
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Σημαντικές παρατηρήσεις 

Σημειώνεται ότι οι μέθοδοι οι οποίες εφαρμόσθηκαν για να καταλήξουμε στο συμπέρασμά µας κρίνονται 
κατάλληλες για τη συγκεκριμένη περίπτωση, ενώ κατά την εφαρμογή των μεθόδων αυτών δεν 
παρουσιάστηκαν ιδιαίτερες δυσχέρειες ή δυσκολίες. 

Οι πληροφορίες που μας παρασχέθηκαν θεωρήσαμε ότι είναι ακριβείς, χωρίς να διενεργήσουμε περαιτέρω 
ανεξάρτητο έλεγχο. Κατά συνέπεια, η COMPASS Ορκωτοί Ελεγκτές και Σύμβουλοι Επιχειρήσεων 
Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. δεν μπορεί να εγγυηθεί σε κάποιον που θα διαβάσει την παρούσα για την ακρίβεια και 
την αξιοπιστία των εγγράφων και στοιχείων που μας παρασχέθηκαν.  

Επιπλέον, η COMPASS Ορκωτοί Ελεγκτές και Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. δεν αναλαμβάνει 
καμία ευθύνη ή υποχρέωση σε περίπτωση που κάποια πληροφορία ή γεγονός που παρουσιάζεται στην 
παρούσα, αποδειχθεί ανακριβής ή λανθασμένη ή παραπλανητική ή μη αποδεκτή, ακόμη και στην περίπτωση 
που έχει αποδειχθεί ότι παρακρατήθηκαν σημαντικά έγγραφα και γεγονότα. 

Η έκφραση γνώμης βασίζεται στις επιχειρηματικές, οικονομικές και άλλες συνθήκες της αγοράς που 
επικρατούν κατά την ημερομηνία της παρούσας. Δεν έχουμε οποιαδήποτε υποχρέωση αναθεώρησης της 
γνώμης μας σε περίπτωση αλλαγής των συνθηκών σε μεταγενέστερο στάδιο, εκτός αν µας ζητηθεί γραπτώς 
να το κάνουμε από το διοικητικό συμβούλιο του Εντολέα. 

Προτείνεται πως ο οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος για την παρούσα μελέτη θα πρέπει να εκτιμήσει, 
στηριζόμενος στην κρίση του, τα σχετικά οικονομικά στοιχεία και δεδομένα. Συνίσταται η περαιτέρω ανάλυση 
από ειδικούς, οικονομικούς, νομικούς ή χρηματοοικονομικούς αναλυτές έτσι ώστε η λήψη οποιασδήποτε 
επιχειρηματικής απόφασης να μη βασίζεται μόνο στην παρούσα έκθεση. 

Η παρούσα έκθεση είναι εμπιστευτική και απευθύνεται αποκλειστικά στον Εντολέα. Γενικότερα, 
απαγορεύεται η χρήση, αναπαραγωγή ή κυκλοφορία ολόκληρης της έκθεσης, ή αποσπασμάτων αυτής, χωρίς 
την έγγραφη άδειά μας, την οποία θα δώσουμε αφού λάβουμε υπόψη μας τις περιστάσεις.  

Παρότι μπορεί να υπάρχουν μέρη πλην του Εντολέα που να ενδιαφέρονται να λάβουν αντίγραφο της έκθεσής 
μας, τονίζουμε ότι, στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, δεν αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη σε 
σχέση με οποιαδήποτε απόφαση που μπορεί να πάρουν τα μέρη αυτά για την Εταιρεία βασιζόμενα στην 
εργασία μας. Δεν αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη ή υποχρέωση για ενδεχόμενη απώλεια ή ζημιά που 
προκύπτει από χρήση της παρούσας έκθεσης από τον αποδέκτη για σκοπό διαφορετικό από αυτόν που 
αναφέρεται στην παρούσα. 

Για δική σας διευκόλυνση, η παρούσα έκθεση ενδεχομένως να σας διατέθηκε σε ηλεκτρονική ή/και σε έντυπη 
μορφή. Για τον λόγο αυτό, μπορεί να υπάρχουν διάφορες εκδόσεις ή αντίγραφα της παρούσας. Σε 
οποιαδήποτε περίπτωση ασυμφωνίας, αναφέρεται ότι η έκθεση που πρέπει να θεωρείται ως τελική και 
οριστική, είναι το σχετικό υπογεγραμμένο αντίτυπο αυτής με την πιο πρόσφατη ημερομηνία. 


